河北美术学院党史学习教育

简



2021 年第 61 期

党史学习教育领导小组办公室

2022年1月7日

校党委领导班子召开党史学习教育专题民主生活会

根据省纪委机关、省委组织部和省委教育工委工作安排和文件要求,1月6日上午,学校领导班子召开党史学习教育专题民主生活会。

党委书记裴红彬主持会议,校级党委委员甄心恒、孙志强、麻立 峰出席会议,校长甄忠义、副校长张子言列席会议。

党委书记裴红彬首先代表领导班子进行对照检查发言,紧扣党史 学习教育专题民主生活会主题,带头深刻感悟"两个确立"的决定性 意义,带头牢记我们党是什么、要干什么这个根本问题,带头践行以 人民为中心的发展思想,带头学习运用党在不同历史时期成功应对风 险挑战的丰富经验,带头深刻汲取党史中正反两方面经验,履行全面 从严治党责任的重大意义,深刻剖析领导班子在上述五个方面存在的 问题,挖掘问题存在根源。 对照存在问题,明确了四个方面的改进措施。一是加强政治理论和业务知识学习,提高政治素养和业务能力,树牢"四个意识",坚定"四个自信"做到"两个维护",不折不扣贯彻落实中央和省委各项决策部署。二是规范党建工作队伍,提升党建工作水平,逐步协同校委会建立"岗位留人、事业留人、感情留人"的工作建设激励机制。三是强化担当意识,加强干部工作作风,深入开展调查研究,提高决策的科学化水平。四是坚决扛起管党治党主体责任,认真履行党风廉政建设"一岗双责",带头执行各项纪律规定,打造过硬干部队伍,为学校事业发展提供重要保障。

裴红彬带头作个人对照检查发言,认真查摆问题,开展自我批评,并接受列席校领导和其他领导班子成员的批评。随后,甄心恒、孙志强、麻立峰依次进行个人对照检查发言。在自我批评和相互批评中,各位校领导以刀刃向内的精神,开展积极健康的思想斗争。

裴红彬在总结讲话中表示,感谢两位校领导的列席督导,学校领导班子将全面对标中央和省委要求,坚持问题导向,不断拓展党史学习教育成果,以钉钉子的精神坚持"当下改"与"长久立"相结合。不忘初心,牢记使命,求真务实,担当作为,团结和带领广大教职工,加快推进学校高质量发展。

(党委组织部 供稿)